



# Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

# Заядота

Страница для школьников и не только...

Наши праздники

## Празднику — ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ

Каждый год в последнее воскресенье ноября Россия празднует один из самых важных и светлых праздников — День Матери. В этом году праздник выпал на 24 ноября.

День матери является международным праздником и отмечается, пожалуй, во всех странах мира. В нашей стране он стал официальным совсем недавно — 30 января 1998 года по указу президента Бориса Ельцина. Именно этот указ дал возможность нашим матерям почувствовать себя особенно любимыми, нужными и уважаемыми не только в семье, но и во всей стране.



Истоком появления в мире Дня Матери принято считать выступление Анны Джарвис из Филадельфии, которая предложила законодательным органам посвятить один день в году чествованию матерей. В 1910 году в штате Виргиния был впервые официально признан этот праздник, а в 1914 году президент США Вудро Вильсон объявил второе воскресенье мая праздником всех американских матерей. Это событие дало толчок другим странам в принятии Дня Матери.

В каждой стране существуют свои традиции празднования этого дня. В России, в частности, в Москве, к сожалению, происходит не так много событий, посвященных этому дню. Обычно дети в школах, детских садах и высших учебных заведениях проводят интересные концерты, делают сюрпризы своим любимым мамам. В этом году также можно было посетить кинотеатр «Факел», где для зрителей был подготовлен интересный фильм, а потом психологи провели с ними тематические беседы. Были и другие праздничные встречи. Но, как мне кажется, этого слишком мало.

Наши мамы достойны большего внимания и забо-

ты. Было бы неплохо со стороны государства устроить какие-либо торжества для всех мам и предоставить им в

этот день определенные привилегии. Мы сами тоже должны постараться и внести новые интересные традиции в празднование этого дня, ведь каждому ребенку будет приятно порадовать свою маму и увидеть ее счастливые глаза и родную улыбку.

День Матери — это самый трогательный и важный праздник. Не зря «мама» — это первое слово почти каждого ребенка. Ведь матери дают нам жизнь, заботятся о нас, отдают свое тепло и пытаются защитить от всех бед даже ценой своей жизни. Каждый ребенок должен быть всю жизнь благодарен своей маме. О ней надо вспоминать не только в день праздника, но по возможности сделать праздником всю ее жизнь, потому что именно благодаря маме мы получили шанс жить, развиваться, любить и наслаждаться этой жизнью.

Мы должны постоянно говорить своим мамам «спасибо!» за терпение, за их труд, любовь, заботу и все старания, которые они прилагают для того, чтобы мы просто были счастливы.

Нора СМБЛЯН

Акция

## Свет НАШИХ СЕРДЕЦ

Так называлась благотворительная акция, проведенная 21 ноября фондом «Поверь в мечту»\* в Центре молодежного парламентаризма. Акция была приурочена к трехлетию юбилею фонда.

На праздник приехали более 200 детей из онкоцентров, детских домов, приютов, детей с ограниченными возможностями из центров реабилитации и детей из многолетних и малообеспеченных семей из Москвы и Московской области. Эта дата была выбрана не случайно, ведь именно в этот день более 180 стран отмечают Всемирный день приветствий, и в честь этого события в благотворительном фонде «Поверь в мечту» решили обменяться светом своих сердец, познакомиться и подружить детей из разных уголков нашей планеты.

Когда все собрались, президентом Федерации «Женщины за мир во всем мире» Ольгой Вакулинской были зачитаны присланные поздравления от детей из США, Кореи, стран Африки, Японии, Армении, Грузии и др. Гостей приветствовала Светлана Небянская-Бухтаева (на фото справа). Она является учредителем и руководителем Фонда «Поверь в мечту», Послом Мира и членом Союза художников России. Этим летом Светлана Борисовна была удостоена медали Ордена «Сила России» за вклад в развитие в области культуры и искусства.

В рамках праздника прошла выставка работ детей из онкоцентров Москвы, обучающихся на мастер-классах Первой выездной школы искусств, созданной Фондом. Здесь было устроено яркое концертно-световое шоу,

которое подарили детям уникальные артисты и друзья Фонда. Концерт вели автор песен и певица Татьяна Белей и известный телеведущий Антон Зорькин. Ребята развлекались интерактивными играми, для них выступали мимы. А еще их приглашали принять участие в необычных мастер-классах: тут были и ковроткачество с друзьями из Армении, и пальчиковая живопись из России, и оригами с мастерами из Японии, и аппликация, и многое другое.

Поделись светом своих сердец и преподнеси незабываемый концерт детям



приехали «Ангелы Надежды» — уникальный коллектив слабослышащих детей, Родион Газманов, детский танцевальный коллектив Представительства Грузии в России «Мзиури», коллектив «Ангелы Мира» от Международной Федерации «Женщины за Мир во всем Мире», группа «ДАКИ», актер и певец Илья Викторов, Миссис Интернет Москва Ольга Кулева («Мир женщины»), световое шоу «Extravaganza show», шоу «Fanny-Banny», шоу «Профессора Николая», Марат Крымов и многие другие известные актеры и певцы — друзья Фонда. Завершился концерт подарком от «голливудского голоса» России Виктории Беловой, исполнившей гимн фонда «Поверь в мечту».

Как светились глаза детей! Сколько восторга и радости получили все в этот день! Для маленьких гостей праздника, кроме веселой программы, был организован «сладкий стол», а в конце праздника всех ожидал уникальный огромный торт с логотипом Фонда «Поверь в мечту». Праздник удался на славу!

Оксана РЯБИККИНА

\* Наша газета впервые написала о деятельности фонда и его проектах в 2010 году в статье «Ради этого стоит жить!», № 11 (281).

Найди себя

## Законы МОЛОДОСТИ

Современное законодательство — это подвижная, интенсивно развивающаяся структура. Ежегодно принимается множество законов, но не каждый из них отражает все требования общества. Мы часто говорим о пробелах в законодательстве, но ничего не делаем для их устранения. Центр молодежного парламентаризма предложил свое решение проблемы и привлек

к работе активных, грамотных, а главное неравнодушных молодых людей — участников проекта «Школа законодателя».

Новый образовательный проект, направленный на развитие молодежного законодательства, стартовал в октябре. В рамках программы ребята Южного округа изучат теорию и разработают собственные законопроекты по внесению изменений в дей-

ствующее законодательство. Результаты своей работы ребята презентуют на Молодежном городском законодательском форуме, а лучшие проекты, после их доработки профессиональными экспертами, будут представлены в Московской городской Думе и Федеральном Собрании РФ.

Обучение в «Школе законодателя» уже началось, и ее участники готовят свои первые практические задания.

Одним из них стала инфографика — презентация положений действующего законодательного акта. Ребята уверены, что визуальная подача документов сделает законы более доступными и понятными для большинства жителей столицы.

По материалам Центра молодежного парламентаризма (www.molparlam.ru)